

## 红色的旗帜

■ 缪宇轩

我的奶奶今年七十多岁了，银色的短发，慈祥的面庞，一身朴素整洁的衣服，显得那么和蔼可亲。您可能不知道，她还是一名共产党员。

奶奶是个热心肠，邻居们无论谁遇到困难总喜欢找奶奶帮忙。邻居王奶奶八十多岁了，儿子在外地工作，平时她独自在家。我奶奶经常去陪王奶奶聊天，做家务……有一次，王奶奶突发肺炎，奶奶知道后立即拨打120急救电话，第一时间把王奶奶送进医院。奶奶在医院陪护，直到王奶奶的儿子赶到医院。

2021年10月底，我所在的小区出现了新冠疫情，有多栋居民楼被封控。奶奶身为一名共产党员积极响应号召，成了小区众多志愿者中年龄最大的一位。每天早上7点，她就戴上口罩，穿上鲜红亮眼的志愿者服装，顶着寒风在小区里

从事志愿服务。她的工作不仅要确保两栋封控楼没有人进出，还要给封控楼层的居民送生活用品，保障隔离居民的日常生活。她每天上下楼数十趟……一个古稀老人怎能受得了？但奶奶从没喊过一个“累”字，也没埋怨。白天她神采奕奕，笑容可掬，到了晚上奶奶的腿又酸又痛。当爷爷给奶奶按摩时，奶奶忍不住呻吟出声，可看到我们着急不安的神情，她立刻朝我们微笑着，故作轻松地说：“我的身体好着呢，现在正是大家需要我的时候，我有责任为大家做些事情，我可是老党员啊……”经过一段时间的奋战，小区全面解封，奶奶露出了灿烂的笑容。

“诚实做人、踏实做事、无私奉献”，奶奶说这是共产党员要做到的。她用行动践行了一个共产党员的标准。

学校：银川市兴庆区第十八小学五（3）班

## 平凡的党员

■ 白宸硕

我的爸爸是一名共产党员，一个普普通通的共产党员。

爸爸是2010年入党的。无论工作多么繁忙，他都如期参加社区党组织活动，并带回一摞摞学习资料，并且利用一切空余时间学习，不断提高自己的理论知识水平。他还把这些理论付诸于实践，为社区和社会默默奉献着。

去年11月底，天寒地冻，社区紧急征集志愿者为道路铺设遮尘网，爸爸毫不犹豫，积极主动请求出力。当时下班连晚饭都没顾上吃，他就匆忙出门了。直到夜里11点多，爸爸才回家，浑身落满了灰尘，双手也冻得通红。他疲惫极了，但脸上依然

挂着灿烂的笑容，还一个劲说不累。

新冠疫情发生时，爸爸又成为一名社区志愿者。他顶着严寒、冒着风险，踏遍小区的角角落落，为被封控的邻居们送去快递、生活必需品，同时也送去了温暖和关怀。那段时间，爸爸的手机总响个不停，经常好几天回不了家，我们一家人只能通过电话、视频互报平安。在疫情防控期，爸爸像战士一样挺身而出，冲锋陷阵，用实际行动履行着一名党员应尽的责任和义务。

这就是我的爸爸，一个值得我学习和敬佩的共产党员。

学校：银川市阅海三小三（6）班

指导老师：齐玉玲

## 像妈妈一样的老师

■ 王秋洽

我的科学课老师姓周，她长发披肩，对同学的态度非常和蔼，从来不发脾气，我还了解到她是共产党员。

有一次，我和同学们一起玩闹的时候，不小心跌倒把手划破了，当时大家都没注意到，我一个人无助的坐在台阶上，手上还不停地冒着血让我害怕极了，不停的小声哭泣着。这时，周老师刚好路过，看到后赶紧走过来，看了看伤口着急地说：“伤口还挺深，得去医务室止血、上药。”说完，她便拿出一条干净的手绢小心翼翼裹住伤口，一路小跑拉着我去了学校医务室。到了医务室，校医不在，我心里一紧：“该怎么办？”周老师也很着急，嘴里不停地念叨着，事不宜迟，她走进治疗室拿了一瓶消毒水和一卷纱布，给我仔细消毒后，认真地帮我把伤口包扎上。看着周老师温柔专注的神情和轻柔细心的动作，我突然觉得她像妈妈一

样。离开医务室时，周老师还不忘在就医登记表上做登记，并给校医留了纸条，告知自己使用消毒水的事情。在送我回教室的路上，她还不断地叮嘱我一些注意事项。

虽然这是一件很小的事情，但却让我深受感动。因为周老师对待工作严谨认真，对待同学们也很有爱心；而且通过她给校医写留言条这个举动，也让我明白，不论多重要或微小的事情，都需要讲规矩。后来，通过学校的一些活动，我才知道，周老师是一名共产党员，不只是她，我的数学、语文和英语老师都是共产党员，他们每一位都像爸爸妈妈一样爱护着我们，除了教授我们文化知识，也教会了我们做人的道理。我想，这就是共产党员榜样的力量吧。

学校：银川回三小四（5）班

指导老师：郭小汇

## 全心全意为人民服务

■ 李佳芮

我常听爸爸说，作为一名共产党员就要全心全意为人民服务。我一直不明白这句话的意思，直到去年……

在这场没有硝烟的战“疫”中，爸爸比以前更加忙碌，因为他是一名卫生防疫工作人员，因为工作原因经常不能回家。那段日子我特别特别想念爸爸，可是又不敢跟他通电话，爸爸说流调溯源工作非常严谨，人数又多，每天要打三四十个电话，联系许多陌生人，从众多人群中寻找与病毒传染源头接触过的密接者或次密接者，然后报告给隔离小组人员处置，有时要加班加点到凌晨一两点，他怕我和家人的通话影响到流调工作。这让我真真切切感受到防疫工作的辛苦和不易，这让我更加懂得了老爸说过的“全心全意为人民服务”这句话的分量和涵义。

后来爸爸说，他只是尽了一个共产党员的义务和责任。因为面对这次疫情突发事件，全国各地的共产党员都投入到疫情防控工作中去了，他们舍小家，为大家，不顾个人安危坚守岗位，冲锋在抗疫第一线，为保卫人民群众的生命安全做出了重要贡献。

我要向千千万万像爸爸一样的共产党员致敬，感谢他们所做的一切。我长大以后也要成为像他们这样的人，为人民服务。

学校：银川市西夏区第七小学六（1）班

## 我认识的三位共产党员

■ 李赵硕

我的班主任康老师，已经入党许多年了，在教师这个岗位上每天都在为我们这些“小种子”浇水、施肥，让我们健康成长。除了上课，批改作业，还时刻关注我们的思想情绪，与我们谈心交流，在平凡的岗位上做着普通而细碎的事，她是我见过的优秀党员之一。

为什么说是之一呢？因为我身边还有两位共产党员，其中一位就是天天在医院救死扶伤的姑妈。她从小聪明好学，长大后成为了一名医生，21岁那年她入了党。听奶奶说，那天她高兴得像个孩子。姑妈是一名急救医生，每当半夜三更大家正在熟睡时，她却因为一个电话，而迅速赶往医院，好像电话铃声就是命令。一次，姑妈由于白天上班做了两台手术，下班刚回家又接到急救电话，她二话不说直奔医院，结果在医院做手术时突然晕倒了，醒来后，她不是问自己怎么了，而是问刚才那位病人怎么了。这样尽职的医生，令我敬佩不已。而姑妈说她只是一名普通而平凡的共产党员。

另一位我认识的共产党员，他是我的爷爷，是我们村的党支部书记，也是一名老党员。有一次，村里一位叔叔喝醉了，在村里骂人、打架，谁也劝不住，爷爷听到消息后立马赶过去。这样的事别人都不敢管，谁也不愿意招惹醉酒的人，但爷爷却上前劝解，在这过程中爷爷受伤了，不过爷爷却说：“我没事，先把打架的人拉开才好，头脑不清醒打架会出大乱子。”解决完他们的事爷爷才回家处理伤口，他说越是别人不敢管的时候党员越要上前，这才是对党员的考验。

这就是我身边的三位党员，一心为他人着想的共产党员。

学校：宁东学校五年级（1）班

指导老师：康红霞